Контрольная работа в 3 классе за 2 полугодие за 2014/15 уч. год УМК «Школа России»

Вариант 1 

1. Шесть одинаковых тетрадей стоят 48 р. Сколько стоят 12 таких тетрадей?

2. Вычисли. 

64: ( 4 * 2 ) * 2                  (72 : 24 + 15 ) * 3                

240 + ( 620  - 200 ) : 7       670 – 120 + 80 – 20           

     3. Вычисли письменно.

 605 – 427     398 + 125       123* 4         843 : 3

     4.Реши уравнения.

Х * 8 = 72              42 – У = 21

 Вариант 2

     1.Три метра ленты стоят 72 р. Сколько стоят 4 метра такой же ленты?

    2. Вычисли.

  56 : ( 7 * 2 ) *  2          13 * 4 + 3 * 15                   

  90 * 4 + 240 – 70        690 + (450 – 300) : 5          

3. Вычисли письменно.

843 – 62       274 + 319    193 * 3      765 : 5

4...Реши уравнения.

54 : Х = 9         У – 24 = 48

***        На сколько см Р квадрата больше, чем Р прямоугольника?

  10 см



3 см

